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Amendement multifunctionele sporthal 
voor Vlaardingen 
Datum raadsvergadering: 8 en 9 november 2023 

Onderwerp: sporthal 

De gemeenteraad van de gemeente Vlaardingen in openbare vergadering bijeen op 8 en 9 november 
2023, 

Heeft het volgende geconstateerd: 

• In de begroting van de gemeente voor het jaar 2024 is het volgende opgenomen. 
"We onderzoeken op verzoek van de raad of er bij de sporthal voor het Groen van Prinsterer 
extra faciliteiten, zoals een tribune en kantine, gerealiseerd kunnen worden zodat de 
verenigingen ook optimaal gebruik van deze hal kunnen maken." (blz. 84) 

• Het genoemde onderzoek is blijkens het raadsmemo van wethouder Proos dd 24 oktober 
reeds uitgevoerd. Uit het genoemde memo is gebleken dat het begrote bedrag voor de 
sporthal voldoende is om een sporthal met een kantine van 185 m2 en een tribune met 250 
zitplaatsen te bouwen. 

• Tijdens de commissievergadering van 26 oktober 2023 is door de CDA fractie verzocht om te 
onderzoeken of het mogelijk is om de sporthal te voorzien van de benodigde turnfaciliteiten, 
inclusief een zogenaamde blokkenkuil en een aparte judohal en wat de kosten daarvoor 
eventueel zijn. Wethouder Proos heeft in de genoemde commissievergadering toegezegd om 
dat te onderzoeken. 

• Synarchis heeft berekend wat de investeringskosten zijn voor het realiseren van een 
dergelijke sporthal met turnfaciliteiten en judohal. Deze berekening is opgenomen in het 
Synarchis rapport dat de raad op vrijdag 3 november 2023 is toegestuurd. 

• Wethouders Proos en Kegel hebben in hun memo van vrijdag 3 november 2023 ook gewezen 
op een aantal risico's en aandachtspunten. Zij hebben daarmee geadviseerd om niet voor de 
grootste variant in vierkante meters te kiezen. 

• Blijkens het memo van wethouders Proos en Kegel dd 6 november 2023 bedragen de totale 
investeringskosten inclusief 21% BTW minus SPUK 13,72 mln. voor de variant "Plus met 
turnhal". 

Heeft het volgende overwogen: 

• Verenigingen vervullen een belangrijke rol in de stad. Daar ontmoeten mensen elkaar. Daar 
wordt samen gesport. 

• Voor de sociale functie van sportverenigingen is het van belang dat sporthallen kunnen 
beschikken over een tribune en een kantine. Daar kunnen de sporters elkaar aanmoedigen, 
kunnen ouders trots zijn op hun kinderen en kan samen ranja worden gedronken op het 
kampioenschap. 

• Op dit moment wijken Vlaardingse verenigingen uit naar sporthallen buiten Vlaardingen, 
omdat Vlaardingen over onvoldoende sporthallen beschikt met de genoemde faciliteiten. Dit is 
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een onwenselijk situatie. 
• In de Babberspolder/Ambacht bestaat behoefte aan een multifunctionele sporthal met zoveel 

mogelijk faciliteiten, die zowel door de scholen als door alle sportverenigingen gebruikt 
kunnen worden. 

• In verband met de door wethouders genoemde risico's is het wenselijk om deze vast te 
leggen in de risico-inventarisatie, die is opgenomen op blz. 109-111 van de begroting en om 
deze risico's mee te nemen in het vaststellen van het weerstandsvermogen. 

Heeft besloten om het raadsvoorstel voor het vaststellen van de begroting als volgt te 
wijzigen: 

Beslispunt 1. De begroting 2024, inclusief de mutaties in de reserves en voorzieningen, vast te 
stellen. 

Te wijzigen in: 

Beslispunt 1. De begroting 2024, inclusief de mutaties in de reserves en voorzieningen, vast te 
stellen, met dien verstande dat: 

1. De tekst (op blz. 84): 

"We onderzoeken op verzoek van de raad of er bij de sporthal voor het Groen van Prinsterer 
extra faciliteiten, zoals een tribune en kantine, gerealiseerd kunnen worden zodat de 
verenigingen ook optimaal gebruik van deze hal kunnen maken." 

Wordt vervangen door de volgende tekst: 

"We hebben op verzoek van de raad onderzocht of er bij de sporthal voor het Groen van 
Prinsterer extra faciliteiten, zoals een tribune en kantine, gerealiseerd kunnen worden zodat 
de verenigingen ook optimaal gebruik van deze hal kunnen maken. Het is mogelijk om deze 
faciliteiten te realiseren en om tevens de sporthal te voorzien van de benodigde 
turnfaciliteiten, inclusief een zogenaamde blokkenkuil. Daarom zullen we een sporthal met 
deze faciliteiten realiseren. 

2. En om op blz. 89 bij Sporthal achter het Groen van Prinsterer een bedrag op te nemen van 
13.720 in plaats van 11.932 en om de kapitaallasten van € 135.000, die daarvoor nodig zijn 
ten laste te brengen van het positieve jaarlijkse begrotingsresultaat. Deze financiële 
consequentie wordt ook verwerkt op blz. 7 van de meerjarenbegroting. 

3. In de risico-inventarisatie op blz. 109-111 het risico op te nemen dat in het memo van 3 
november 2023 van wethouders Proos en Kegel is benoemd en om deze risico's mee te 
nemen in het vaststellen van het weerstandsvermogen. 

en gaat over tot de orde van de dag. 

NAAM EN FRACTIE, 

Indiener(s): Roel Veugelers, Wouter de Reus 

Fractie(s): CDA, ChristenUnie/SGP 
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